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Tájékoztató a Kőbánya S.C. 
2008. évi tevékenységéről. 

Egyesületünk fő célkitűzése a 2008. évre az volt, hogy 
verseny szakosztályaink 

/ úszó, kajak-kenu, birkózás /, 
sikeresen és eredményesen szerepeljenek a pekingi olimpián. 

XXIX. PEKINGI NYÁRI OLIMPIA 

A magyar sportolók, az olimpián összesen 93 pontot szereztek, 
melyből a Kőbánya S.C. sportolói 

(Cseh László, Dara Eszter úszók, és Kucsera Gábor kajakos) 
17,75 pontot gyűjtöttek. 

Ezzel a pontszámmal, a KSC az országos egyesületi rangsorban, 
első helyen végzett. 

Úszó szakosztályunk nyolc fő versenyzővel vett részt az olimpián. 
Cseh László, Kovács Norbert, Makány Balázs, Rudolf Roland, Kozma 
Dominik, Bernek Péter, Szepesi Nikolett és Dara Eszter. 
Versenyzőinket Túri György és Nemes Zoltán edzők és Sarusi-Kiss 
Ildikó gyúró kisérték el. 

Kajak- kenu szakosztályból, Kucsera Gábor indult, őt Sári Nándor edző 
kísérte el. 

Birkózó szakosztályunkat nem képviselte senki, mivel Branda Gyula 
csak a válogatott versenyzők felkészítésben vett részt. 

Legjobban úszóink szerepeltek, akik 15,25 pontot gyűjtöttek. 
Kiemelkedett Cseh László, aki három ezüstéremmel tért haza, 

három Európa rekordot és öt országos csúcsot úszott. 
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A pekingi olimpián eredményesen szerepelt Kőbánya Sport Club 
sportolóit, valamint a felkészítésükben segédkező edzőket tüntetett ki, 

Sólyom László köztársasági elnök a Parlament Kupolatermében. 

A Magyar Köztársasági Érdemrend Középkeresztje a 
csillaggal kitüntetést kapott, 

Sári Nándor, kajak-kenu edzőnk. 

A Magyar Köztársasági Érdemrend Tiszti keresztjét vehette át, 

Cseh László háromszoros olimpiai ezüstérmes úszónk, 

A Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztjét kapta, 

Túri György elnökségi tag, úszószakosztályunk vezetője. 

A Magyar Köztársasági Ezüst Érdemkeresztjét vehette át, 

Kucsera Gábor kajakozónk. 

A Magyar Köztársasági Bronz Érdemkeresztjét kapta, 

Dara Eszter úszónk. 



Mint minden évben így az idén is a tájékoztató elkészítésével 
legfőbb célunk, hogy áttekintést adjunk a Kőbányai Képviselőtestület, 
részére a sportegyesület éves tevékenységéről, valamint az elmúlt négy 
év együttműködést értékeljük. 

Budapest Kőbányai Önkormányzatával, 2005. január 1-jétől, 2008. 
december 31.-éig tartó együttműködésben állapodtak meg, mely keret
megállapodás és együttműködés célja: Szerződő Felek, a 
sporttörvényben, valamint a Kőbányai Önkormányzat 
sporttevékenységével kapcsolatos önkormányzati rendeletben foglalt 
célok megvalósítása, Kőbánya, illetve a magyar sporttársadalom javára, 
így különösen: 
- az Önkormányzati tv. 8. § (1) bek. Meghatározott sport támogatása, 
- a sport társadalmilag hasznos céljainak helyi szinten történő 
megvalósítása érdekében, az alábbi célkitűzéseket jelölte meg: 

- a szerződő felek rögzítik, hogy a kerületi sporttevékenység eddigi 
színvonalának megőrzését és fejlesztését mindkét fél kiemelt célnak és 
feladatnak tekinti, 

- a szerződő felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a 
megállapodás alapján sportfeladat ellátására vonatkozó éves támogatási 
szerződést kötnek. 

Szervezetünk a kerületi sporttevékenység színvonalát megtartotta, sőt 
versenysportolói révén magasabbra emelte. Olyan eredményeket értek 
el, melyre mindannyian büszkék lehetünk. Az eredményeket és 
helyezéseket elért sportolókat pedig példaként lehet állítani a kőbányai 
fiatalok elé. 

Egyesületünknél 2005. év előtt, csak szabadidős szakosztályok 
működtek. Megtiszteltetés volt számunkra, hogy az Önkormányzat 
vezetése kezdeményezésére, az ország legjobban szereplő és teljesítő 
úszószakosztálya / volt Spartacus SE /, 2005. január 1-től a KSC 
színeiben kezdte meg tevékenységét. Még ugyanebben az évben 
elindítottuk birkózó szakosztályunkat is, ahol Branda Gyula magyar 
bajnok mellett a legkisebbekkel, az alapoktól kezdtük el a képzéseket. 
2007-be újjá alakult egy fős / Hegyi Réka / kajak-kenu szakosztályunk, 
egyesületünkhöz igazolt Kucsera Gábor világbajnok kajakos és edzője 
Sári Nándor is. Velük még három férfiversenyző is érkezett. 

Mára már elmondhatjuk, hogy három versenyszakosztály / úszás, 
birkózás, kajak-kenu / mellett, hat szabadidős szakosztály / asztalitenisz, 
kézilabda, testépítés, evezős, természetjárás és rekreációs /, várja 
Kőbánya és a környező kerületek fiataljait és időssebeit a rendszeres 
mozgásra. 

• 
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Éves sportfeladataink ellátása érdekében, miden évben támogatási 
szerződést kötöttünk, melynek szakmai teljesítéséről minden év 
októberében, pénzügyi elszámolásunk pedig az év december 
hónapjában megtörténtek. 

Terveink és célkitűzésünk a 2008-es évben sem változtak. 
Egyesületünk célkitűzése, hogy Kőbánya és a környező kerületek 
lakosainak, különösen az utánpótláskorúak részére, biztosítsa a 
rendszeres mozgást. Az Önkormányzat sportfejlesztési / 2007-2010 / 
programjában leírtakkal összhangban, biztosítsuk azt, hogy mindenki 
megtalálja helyét akkor is, ha nem jut el a csúcsra, nem élversenyző, 
csak egészséges, a sportot és a közösséget szerető felnőttként szeretne 
élni. A fentiek elérése érdekében elnökségünk 2007.05.22-én 
feladattervet készített és fogadott el, mely szerint: 

• Mindenki számára biztosítjuk a sportolási lehetőséget egészséges 
környezetben, 

• Lehetőséget biztosítunk a sportolásban való részvételre, 
• Biztosítjuk, hogy a szabadidős, vagy a versenysport 

szakosztályokban sportoljanak, 
• Részt kívánunk venni a kerületi úszóoktatás megfelelő szintű 

kialakításában / szakembereink vezetésével /, mely tartalmazza az 
iskolai oktatás rendszerét, az úszóosztályok szervezését, valamint 
a versenysport utánpótlásának biztosítását, 

• Szakmai segítséget nyújtunk az iskoláknak a sportiskolái rendszer 
működtetéséhez, továbbfejlesztéséhez, 

• Szabadidős szakosztályaink tagjai részére, még több lehetőséget 
biztosítunk a rendszeres sportolás elérése érdekében, 

• Továbbra is közreadjuk szolgáltatásainkat, beszámolunk 
eredményeinkről, mellyel ösztönözni kívánjuk még több fiatalt a 
rendszeres sportolásra. 

A fenti feladatokról és eredményekről rendszeresen tárgyaltunk 
egyesületünk elnökségi értekezletein, valamint tájékoztattuk tagságunkat 
az éves küldött közgyűlésen. 

• 

A Kőbányai Polgármesteri Hivatallal és annak főosztályaival, 
különösképpen a Sport, Ifjúsági és Civil kapcsolatok főosztályával, 
együttműködésünk jól működik. Rendszeresen tájékoztatjuk egymást, 
fontosabb egyesületi, és kerületi eseményekről. Részt veszünk 
mindazon testneveléssel, sporttal, rekreációval kapcsolatos feladatok 
elvégzésében, amelyre felkérnek bennünket. 

A verseny és szabadidősport segítése, valamint a kerületi diáksport 
szakmai segítség nyújtása érdekében, együttműködésünket folytattuk a 
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X. kerületi Diáksport Bizottsággal, valamint a kerületi általános 
iskolákkal, különös képen a Bem József, a Kápolna téri, az Üllői-Bánya 
utcai általános iskolákkal, valamint a Szivárvány Magántanodával. 

Külön megállapodást kötöttünk a Janikovszky Éva / Üllői út /, valamint 
a Kápolna téri általános iskolákkal, mely együttműködés tárgya, az úszó 
sportág, iskolai kereteken belüli munkájának segítése, a felek 
utánpótlás-nevelő, kiválasztási munkájának támogatása, az úszó sportág 
népszerűsítése. 

Ebben az évben is folytattuk együttműködésünket a Janikovszky Éva 
általános iskolával, mely együttműködésnek tárgya, a 2008/2009. iskolai 
tanévben induló úszó sporttagozatos osztályok /1-2-3. osztályok/, iskolai 
kereteken belüli munkájának elősegítése. 

• 

Egyesületünk gazdálkodása minden évben az elnökség által 
elfogadott pénzügyi terv szerint alakultak / 2. sz. melléklet /. 

A könyvelésünk továbbra is az aktuális előírásoknak megfelelően, 
áttekinthetően, szakosztályokra / verseny és szabadidősport /, 
tevékenységi témákra, széttagoltan történik / úszóknak, birkózóknak 
külön bankszámlán /, a pénzünk mozgása folyamatosan követhető. 

A kerületi önkormányzati támogatást, - mely rendszeresen havonta 
került átutalás formájában egyesületünk számlájára 
rendeltetésszerűen, az elfogadott tervek alapján használtuk fel. Az 
Önkormányzati és egyéb pénzek időben kerülnek átutalásra a 
szakosztályok bankszámlájára. 

Bérgazdálkodásunk szabályos a terveknek megfelelő, a közterheket 
határidőre az előírásoknak megfelelően befizetjük. Tartozásunk, 
kintlévőségünk nincs. 

A gazdasági műveletek adatai a könyvviteli nyilvántartásban / 
naplófőkönyv - számítógépes könyvelés / szabályszerűen kiállított 
bizonylatok alapján kerültek rögzítésre. 

A számvizsgáló bizottság minden évben két alkalommal tartott 
ellenőrzést, és számolt be a tagság előtt, az egyesület gazdasági 
tevékenységéről, járulékfizetési kötelezettségeiről, valamint az egyesület 
pénzügyi szabályzatairól, az alapszabályban leírtak szerint. 

• 
A rendszeresség, folyamatosság elvét egyesületünk sportmunkájában 

elsősorban a szakosztályokban tudjuk megvalósítani. Szakosztályaink 
összlétszáma 864 fő / 1 . sz. melléklet /. 

Év elején, a szakosztály vezetők javaslatát figyelembe véve, amatőr 
sportolóinkkal, valamint az edzéseket vezető edzőkkel, 
meghosszabbítottuk ill. megkötöttük a szerződéseket. 

Úszó szakosztályunk ez évi célja megvalósult, az országos 
korosztályos bajnokságokon, mint egyéni, mint váltó számokban 
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sikeresen szerepeltek, mely alapján a nemzetközi és hazai viszonylatban 
is a legjobb egyesület lettünk. Sikeresen szerepeltek válogatott ifjúsági 
sportolóink az EB-én, valamint válogatott és olimpiai kerettag sportolóink 
az Európa-bajnokságon és az Olimpián. 

Külön szeretnénk kiemelni az úszókat, felkészítő edzőket, akik Túri 
György vezetőedző irányításával sikeresen készítették fel 
versenyzőinket a hazai és nemzetközi versenyekre. 

Birkózó szakosztályunk, a 2008-as évre a sportág alapjainak 
szélesítését tűzte fő feladatának. Versenyzői létszám növekedett, ezért 
szükséges volt még egy edző beállítására, mely a kötöttfogású szakág 
bővítését eredményezte. Több felnőtt korú versenyző került igazolásra, 
köztük négy hölgy versenyző is, közösen a TF-el. 

Diák, serdülő, ifi és junior sportolóink feladata volt a rutin 
megszerzése az idei versenyeken. A diákolimpia versenyein sikeresen 
szerepeltek fiataljaink. Branda Gyula tagja volt az ezüstérmet nyert 
kötöttfogású csapatnak a világbajnokságon. 
Kiemelkedő munkát végzett Péteri András szakosztályvezető és edző. 

Kajak- kenu szakosztályunk, az évet jól kezdte, mivel Kucsera 
Gábor kajak egyesben és négyesben EB ezüstérmet szerzett. Szabó 
Gergely szereplése az elvárásoktól elmaradt. 

Egy fős kajakos olimpikonunk Kucsera Gábor szereplése szintén 
elmaradt az éves célkitűzéstől. Párjával, Kammerer Zoltánnal egy 
negyedik és egy ötödik helyezést ért el. 

Edzőnk Sári Nándor szakmai munkája elismerésre méltó. 
Asztalitenisz szakosztályunk csapatai / NB I. Közép csoport, és 

Budapest Bajnokság / az elvárásoknak megfelelően végeztek. Külföldi 
meghívásnak / Olaszország / is eleget tettek. 

Kézilabda szakosztályunk a 2007-2008. évi bajnokságban két 
csapatot indított a Bp.l/a és Bp. l/b osztályban. Idén nyáron is - hogy 
edzésben maradjanak - strandkézilabdáztak. Itt a 
területi selejtezőkből sajnos nem jutottak tovább. 
Augusztusban elindultak a dabasi "Mezey Ancsa" senior tornán, ahol 
két csapatot is indítottak és a "Soroksári Maják" nevű csapat 
egy részét is a mi igazolt versenyzőink alkották. Az őszi bajnokságot a 
Budapest bajnokságban folytatják. 

Testépítő szakosztályunk a 2008-as év első felében 1 fővel, 
Gerényi Zoltánnal képviselte egyesületünket a Magyar Bajnokságon, 
ahol a klasszikus badyban első helyezést ért el. Az év második felében 
október-november hónapokban rendezik meg a kvalifikációs verseny a 
világbajnokságra, melyre Gerényi Zoltán mellett Áfra Ákos készül a 

7 



megmérettetésre. Szakosztályunk vezetése nagy szakmai segítséget 
nyújtott az év folyamán verseny sportolóinknak. 

Természetjáró szakosztályunk tagjai havi rendszerességgel 
túráztak előre kialakított terv alapján. Éves szinten 15 alkalommal 
kirándultak. 

Rekreációs szakosztályunk tagjai, a Budapesti Szabadidősport 
Szövetség által meghirdetett sporteseményeken több alkalommal vettek 
részt egyre nagyobb létszámban, köszönhetően a kézilabda csapat jó 
szervezésének. Csapatunk hatodik helyezést ért el az összetett 
versenyben. Kispályás labdarúgó csapatunk a kerületi bajnokságon 
szerepelt, valamint más szervezetek által kiírt kupa küzdelmeken is 
sikeresen. 

Evezős szakosztályunk egészen friss / májusban döntött 
elnökségünk megalakulásukról /, jelenleg két fő hölgy alkotja a csapatot. 
A veterán világbajnokságon meglepetésre ezüstérmet nyertek. 

• 

Rendezvényeink közül kiemelkedik az úszók hazai házi versenyei 
melyen a 4 éves gyerekektől egészen a 11 éves korig vesznek részt. A 
versenyek hangulatban, mint minőségben, világszínvonalúak. Ezen, 
versenyeken indulnak a végzős első osztályosok is. 

Birkózóink két alkalommal szerveztek versenyt, melyből 
kiemelkedett a kerületi Diákolimpia versenye. Július hónapban 
Délegyházán a birkózó gyerekeknek edzőtábort rendeztünk. 

Kézilabdásaink augusztusban rendezték meg, hat csapat 
részvételével a "Farkas Judit Kézilabda emléktornát" is immár 15. 
alkalommal. 

Széles körben terjesztettük programjainkat és versenyzőink 
eredményeit, a Kőbányai Magazinban, a Helyi Téma újságban, a X. ker. 
kalauzban, a Kőbányai Kisokos X. és XVIII. kerületi számában. 

Az interneten megújítottuk honlapunkat / www.kobanvasc.hu /, 
valamint a Kőbányai Önkormányzat honlapján, bővebb és folyamatosabb 
tájékoztatást adtunk egyesületünk tevékenységéről, szakosztályainkról. 

Egyesületünk pályázatai rendszeresen elérik céljukat. Minden 
lehetőséget megragadtunk annak érdekében, hogy minél több szervezet 
által meghirdetett pályázaton részt vegyünk. 

Pályázatot nyújtottunk be: a Wesselényi Miklós Sport 
Közalapítványhoz, a Sportegyesületek Budapesti és Országos 
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Szövetségéhez, és a Nemzeti Civil Alaphoz. Versenysport 
szakosztályaink / úszó, birkózó, kajak-kenu /, az elmúlt évi eredmények 
alapján, az ÖTM szakállamtitkárságán keresztül műhelytámogatásban a 
Sportegyesületek Országos Szövetsége, és a Kajak-kenu Szövetség 
javaslatára pedig verseny és utánpótlás támogatásban részesült. 
Olimpiai felkészülésben résztvevő szakosztályok külön támogatásban 
részesültek a Magyar Olimpiai Bizottságon keresztül. 

Tájékoztatónk összefoglalója. 

Egyesületünk számára megnyugtató volt, hogy fő támogatónk a X. 
ker. Önkormányzat, kerületünk nehéz pénzügyi gondjai ellenére, 
továbbra is fontosnak tekinti, és támogatja egyesületünk működését, 
verseny és szabadidősport tevékenységéhez erkölcsi és anyagi 
támogatást nyújt. 

Ez évben is, megállapodást kötöttünk, melynek keretében 
meghatároztuk a feladatokat, valamint az Önkormányzat elvárásait 
egyesületünk felé. 

Elnökségünk értékelte, versenyzőink éves szereplését, mely 
alapján elmondhatjuk, hogy olimpikonjaink, valamint az országos 
bajnokságokon, nemzetközi versenyeken, kivétel nélkül mindent 
megtettek a sikeres felkészülés és szereplés érdekében. Kiemelkedő 
munkát végeztek a szakosztályokban tevékenykedő edzők is. 

A 2005 - 2008. évi időszakról elmondhatjuk, hogy a növekedett 
feladatokat az alapszabályban megfogalmazottaknak megfelelően, a 
Kőbányai Önkormányzattal kötött megállapodásban leírt elvárásoknak, 
valamint Kőbánya Sportfejlesztési tervében meghatározottak szerint 
teljesítettük. 

Mindent megtettünk és a továbbiakban tenni is fogunk, hogy 
versenyzőink részére nyugodt felkészülést biztosítsunk, edzőink részére 
pedig, hogy versenyzőink felkészítését, minél zökkenőmentesebben 
tudják ellátni. Egyesületünk további tagjai részére, biztosítjuk a kellemes 
sportolási lehetőséget, melyet szabadidejükben végeznek. 

Budapest, 2008. szeptember 16. 

Mellékletek: 
1. sz. 2005-2008. évi szakosztályi létszám és gazdasági adatok. 
2. sz. 2008. évi költségvetés elszámolás augusztus 31-ig. 

ClnXlx 

<J 



BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET 
KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 
Sport, Ifjúsági és Civil Kapcsolatok Főosztálya 

Tárgy: Kőbánya Sport Club tájékoztatója 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Képviselő-testület 2008. évi munkaterve alapján a Kőbánya Sport Club elkészítette 
tájékoztatóját. 

A Sport, Ifjúsági, Civil és Kisebbségi Bizottság szeptember 23.-ai ülésén tárgyalta az 
előterjesztést és az alábbi határozatot hozta: 

195/2008. (IX. 23.) sz. Sport, Ifjúsági, Civil és Kisebbségi Bizottság határozata 
(7 igen, egyhangú szavazattal) 

A Sport, Ifjúsági, Civil és Kisebbségi Bizottság a Kőbánya Sport Club tájékoztatójának 
tudomásulvételét javasolja a képviselő-testületnek. 

B u d a p e s t , 2008. szeptember 24. 

Hajdú Péter 
főosztályvezető 
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2005 - 2008. évi 
SZAKOSZTÁLYI LÉTSZÁM 

ÉS 
GAZDASÁGI ADATOK 

LÉTSZÁM ADATOK 

SPORTÁG 2005. 
év 

2006. 
év 

2007. 
év 

2008. 
év 

Birkózás 34 fő 51 fő 49 fő 60 fő 
Úszás 360 fő 480 fő 428 fő 460 fő 
Kajak-kenu Ofő 2 fő 7 fő 10 fő 
Evezés Ofő Ofő Ofő 2 fő 
Kézilabda 25 fő 24 fő 24 fő 30 fő 
Testépítés 54 fő 55 fő 56 fő 60 fő 
Jiu Jitsu, Kung Fu 20 fő 15 fő 15 fő 15 fő 
Asztalitenisz 10 fő 25 fő 32 fő 32 fő 
Női torna 60 fő 40 fő 32 fő 20 fő 
Kispályás labdarúgás 10 fő 12 fő 11 fő 12 fő 
Természetjárás 21 fő 23 fő 23 fő 23 fő 
Rekreációs 110 fő 78 fő 154 fő 140 fő 
Összesen: 704 fő 805 fő 842 fő 864 fő 

GAZDASÁGI ADATOK 

KÖLTSÉGNEM 
Eft. 

2005. 
év 

2006. 
év 

2007. 
év 

2008. 
év /terv / 

Bevétel 100.529.- 98.152.- 96.971.- 103.695.-
X. ker. önkorm.támog. 40.000.- 44.940.- 40.000.- 43.200.-
Tagdíj bevétel 17.153.- 19.469.- 21.868.- 24.750.-
Pályázati támogatás 5.727.- 6.538.- 6.223.- 4.650.-
Szakosztályi támog. 37.639.- 24.050.- 28.880.- 32.280.-
Kiadás 98.221.- 95.560.- 91.239.- 103.100.-

2008. szeptember 16. 



2008. évi KÖLTSÉGVETÉS ELSZÁMOLÁS Kőbánya S.C. 

^ l ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ l l ^ ^ ^ ^ ^ ^ B I BEVÉTEL m 
T E R V TENYaug-31ig. 

X. ker. Önkormányzat: 43 200 000,00 46,00% 28 800 000,00 
- egyesületi működés 12 000 000,00 27,50% 7 800 000,00 
- szabadidősport 700 000,00 2,00% 500 000,00 
- versenysport 30 500 000,00 70,50% 20 500 000,00 

- birkózás 3 700 000,00 12.00% 2 500 000,00 
- kajak-kenu 1 800 000,00 6,00% 1 000 000,00 
- úszás 25 000 000,00 82,00% 17 000 000.00 

OTM sport szakállamtitkárság 21 500 000,00 23,00% 23 791 000,00 
sosz,musz - úszás 20 000 000,00 93,60% 21 355 000,00 
sosz,mbsz - birkózás 500 000,00 2,20% 310 000,00 
sosz.mkksz - kajak-kenu 1 000 000,00 4,20% 2 126 000,00 

Tagdíj: 24 750 000,00 26,00% 13 813 000,00 
- szabadidősport 4 750 000,00 21,00% 2 413 000,00 
- versenysport 20 000 000,00 79,00% 11 400 000,00 

- birkózás 1 400 000,00 7,70% 846 000,00 
- kajak-kenu 100 000,00 0,70% 54 000,00 
- úszás 18 500 000,00 91,60% 10 500 000,00 

Pályázat: 4 650 000,00 5,00% 3 900 000,00 
-WMSK 250 000,00 5,50% 0,00 
-NCA 1 400 000,00 30,00% 0,00 
- Főváros, egyéb 1 000 000,00 21,50% 3 900 000,00 
- Utánpótlás 2 000 000,00 43,00% 0,00 

Egyéb: bank, támogatás 0,00 0,00% 835 000,00 
ÖSSZESEN: 94100 000,00 100% 71139 000,00 

KIADÁS H P : ■ #■ 
T E R V TÉNYaua-31ia. 

Működés: 14 200 000,00 15,00% 9 803 000,00 
- bér és járulékok 11 000 000.00 77,00% 7 310 000.00 
- ügyviteli kiadások 3 200 000,00 23,00% 2 493 000,00 

Szabadidősport: 4 400 000,00 5,00% 2 974 000,00 
- szakosztályok 4 400 000.00 100.00% 2 974 000.00 

- működés 600 000.00 18,00% 470 000,00 
- létesítmény 3 000 000,00 65.50% 1904000.00 
- versenyek 800 000,00 16,50% 600 000,00 

Versenysport: 75 500 000,00 80,00% 47 674 000,00 
- birkózás 6 200 000.00 7.50% 5 205 000.00 

- működés 4000 000.00 68,00% 2 600 000.00 
- versenyek, edzőtábor 1 000 000.00 11,00% 1 805 000,00 
- utánpótlás 1 200 000.00 21,00% 800 000.00 

- kajak-kenu 3 800 000.00 4,50% 2 800 000,00 
- működés 1 600 000,00 46,60% 1 230 000.0C 
- versenyek, táborok 1 800 000.00 43,30% 1 450 000.00 
- megbíz, költségtér 400 000,00 10,10% 120 000.00 

- uszas 65 500 000,00 88,00% 39 669 000.00 
- bér, járulékok 12 000 000,00 12,00% 7170 000,00 
- működés 9 000 000,00 13,00% 5 875 000,00 
- versenyek, táborok 6 500 000.00 15,00% 5124 000,00 
- megbíz, költségtér 38 000 000,00 60,00% 21 500 000,00 

Egyéb: 0,00 0,00% 0,00 
ÖSSZESEN: 94100 000,00 100% 60 451 OOO.Q0 

Megtárgyalta az egyesület elnöksége 2008. szeptember 16-i ülésén. 


